
   

 

Stichting Bloemencorso Winkel 
Notulen Voorjaarsvergadering  
Woensdag 19 april 2023 aanvang 20.06 uur  
bij café Beentjes in de achterzaal. 

 

● Opening en mededelingen 
Bas doet een woordje wat we vanavond gaan bespreken.  
 
Update sponsoring 2023. 
Sponsoring ontvangen van de Rabobank € 3000.--voor de aankomende drie jaar. Bas 
verwelkomt mijnheer Ramakers die de cheque uitreikt en een woordje doet. Hij geeft aan 
om zeker over drie jaar gewoon weer een nieuwe aanvraag in te dienen. Hij geeft aan dat hij 
bij de corso komt kijken, Hans Hageman nodigt hem uit om in het weekend in de schuren te 
komen kijken om er zo ook meer van te kunnen beleven wat er vooraf allemaal afspeelt. Hij 
had zeker belangstelling. 

 
Vrijwilliger in het zonnetje . 
Roel Linstra die is al 30 jaar verkeersregelaar voor de corso. Krijgt een kaaspakket uitgereikt 
namens het Corso en we bedanken hem hartelijk. 

  

● Ingekomen en verzonden stukken: 
Juryrapport is bij de uitnodiging meegestuurd, en nogmaals excuus dat het  niet helemaal 
goed is gegaan, vanwege overmacht aan onze kant en de commissie. We hopen dat het dit 
jaar beter gaat, we krijgen dit jaar juryleden vanuit de Corso Koepel en willen dat met 
andere aangemelde juryleden door elkaar mengen om een mooi en rapport te kunnen 
overhandigen.  

  
Samenstelling Jury 2023: zie voorgaand punt. 

  
Corso Boek door corsokoepel.  
Ze zijn bezig met een Corso boek over elke corso in Nederland en willen verhalen van 
groepen en uit de bouwschuren, daarvoor zijn ze op zoek naar verhalen en anekdotes. De 
vraag aan jullie om een oproep te doen voor leuke verhalen of belangrijke 
onderwerpen/thema’s. 
Vertel een leuk verhaal uit de schuur, verstuur dit naar voorzitter@bloemencorsowinkel.nl 

 

● Goedkeuring notulen Najaarsvergadering 
Deze zijn meegestuurd met de uitnodiging. 
Marc: Jorg had een vraag over de indeling van het boekje. Toen is er geantwoord dat dat in 
2019 ook niet zo was, maar dat was wel het geval. Voor dit jaar wordt daar aan gewerkt.  

 
 

● Financiën  
Het financiële jaarverslag 2022 Stichting Bloemencorso Winkel is meegestuurd met de 
uitnodiging. 
Gea (penningmeester) neemt het woord. Kopieën van het jaarverslag worden uitgedeeld in 
de zaal.  



Gea leest het voor en legt het uit. 
Louise vraagt wat overige kosten inhoudt: Gea geeft aan dat dat van alles is geweest: van 
een fotolijstje tot lunchpakketten tijdens de corso, bonbons voor de vrijwilligers, 
cadeaupakketjes, uittreksel kvk, enz… 
 
Qua verzekering hadden we afgelopen jaar een ongevallen vrijwilligersverzekering extra 
erbij genomen, de rest van de verzekeringen was hetzelfde als de andere jaren, maar qua 
kosten is het wel gestegen. De vrijwilligersverzekering bleek achteraf (wat het bestuur toen 
niet wist) ook door de gemeente Hollands Kroon te zijn afgesloten, zij hebben dat voor de 
inwoners. Dit jaar zullen we deze niet meer afsluiten. Zie link hieronder wat het inhoudt. 
 
Vraag van Robert: geldt de vrijwilligersverzekering ook voor de bouwers van de 
corsogroepen?  
Dat klopt inderdaad. De verzekering is voor alle vrijwilligers. Op de site van Hollands Kroon 
is meer informatie hierover te vinden. De vraag van Jelle Hinke is, is dit ook voor een 
vrijwilliger die niet woonachtig is in de gemeente Hollands Kroon. (we gaan even navragen 
bij de gemeente voor wie dit geldt). 
 
Vrijwilligersverzekering Hollands Kroon: https://www.hollandskroon.nl/inwoners/sport-en-
cultuur/vrijwilligersverzekering   
 
Robert vraagt of we geen aparte boeking hebben van voorraad, vanwege de vlaggen die we 
vorig jaar hebben ingekocht voor meerdere jaren, en niet in 1 jaar is verkocht. 
We geven aan dat we een simpele boekhouding hebben en geen pakket dus dat we dat niet 
op die manier kunnen doen. 
Er komt een vraag hoe we weten hoeveel bloemen er worden gebruikt, dat weten we niet, 
we gokken dat het meer zal zijn dan afgelopen jaar omdat de wagens wat kleiner waren. Er 
waren afgelopen Corso ongeveer 20% minder bloemen besteld dan in de jaren voor corona. 
De bloemprijs is ook voor dit jaar weer duurder, maar niet zo extreem als vorig jaar qua 
verschil. 
 
Financieel jaarverslag 2022 Stichting vrienden van het bloemencorso 
Hier zijn geen vragen over, er zijn ook alleen bankkosten gemaakt. 

 
● Kascommissie 

Goedkeuring kascommissie Jordi Schotsman en Louise van Langen  
Louise geeft aan dat ze alles hebben nagekeken en dat ze het goed hebben gekeurd, Jordi 
heeft geen aanvullingen hierop. 

 

● Prijsuitreiking 
Jeffrey deelt de prijzen uit. 
 
Originaliteits Prijs 2022  Figuranten Prijs 2022  Publieks Prijs 2022 

                                                                                  Categorie Groot 
 

Firma Langverwacht                Firma Langverwacht                    Firma Langverwacht 
 
 
Verlichtings Prijs 2022       Publieks Prijs 2022 

                                                                                      Categorie Midden 
                                                          
Bar Dancing 'T Skuurtje       Lutjefleur 
 

Publieks Prijs 2022 
Categorie Klein 
 
De CorsoFanaten 

 
Publieks Prijs 2022 
Categorie Jeugd 
 

https://www.hollandskroon.nl/inwoners/sport-en-cultuur/vrijwilligersverzekering
https://www.hollandskroon.nl/inwoners/sport-en-cultuur/vrijwilligersverzekering


Klaver-Wezel Family 
 
 
 
1e prijs Jury    2e prijs Jury   3e prijs Jury 
Categorie Groot   Categorie Groot  Categorie Groot 
 
Firma Langverwacht   Corsomini’s   De jongens van de Trambaan 
 
 
1e prijs  Jury     2e prijs Jury   3e Prijs Jury 
Categorie Midden   Categorie midden  Categorie midden 
 
Lutjefleur    De Soepkippen   Corsogroep Osroc 
 
 
1e prijs Jury    2e prijs Jury   3e prijs Jury 
Categorie Groot   Categorie midden  Categorie klein 
 
De corsofanaten   ‘T steegje   De papflessen 
 
1e Prijs Jury    2e prijs Jury 
categorie jeugd   cattegorie jeugd 
 
Kokomini,s    Klaver-Wezel family 

 
          Koffiepauze 
 

● Bloemencorso 2023 
Ideeën corso 2023  
  

o Entertainment corso in nieuw jasje. 
Ideeën voor het nieuwe jaar met betrekking tot entertainment. Een foodstreet/-lane. 
Dit heeft ook invloed op de starttijd van het corso (zie volgend punt). Dit was ook een 
vraag vanuit de kramen met eten na het vorige corso, zodat er na het corso eten 
wordt gehaald. Nu is het te vroeg af en wordt er te weinig voedsel na het corso 
afgenomen en de markt is om 17.00 weg. 
 
Blijft de markt dan ook langer, vraagt Louise? De markt blijft wel tot 17.00 maar de 
foodkramen komen op een andere plek zodat die langer open blijven staan. Die 
kunnen dan tot 19.00 blijven staan eventueel. Het wordt dit jaar ook een eerste keer, 
dus we moeten kijken hoe dit gaat uitpakken, en of er enthousiasme voor is. 
Dan wordt het eerder een echt dagje uit als je dit toevoegt. 
 

o Starttijd optocht is het een goed idee om 14.00 te starten? Iedereen die aanwezig is 
stemt ermee in. 
 

o Markt en food street. 
Ria vertelt: in de Koomenstraat willen we foodkramen neerzetten waar mensen 
kunnen eten. Met daarbij ook zitgelegenheden zoals biertafels. De Koomenstraat sluit 
ook weer aan op de route van het corso, en de kermis en markt dus het loopt mooi in 
elkaar over. 
 
Er komt een vraag of de kermis voor de kleintjes wat langer open kan blijven, de 
personen die meelopen en na de corso met hun kinderen willen dan is het vaak al 
weg. Dit is wel het doel voor dit jaar. Vanwege het foodlane gebeuren hoopt het 
bestuur dat er langer de loop in blijft. 
 
Vraag: komt er nu dan wel een voorprogramma, omdat de tijd een uur later is? 
De muziekkorpsen zullen zoals gebruikelijk wel een half uur tot uur voor de start 
langs de route staan. Er is ook een idee om meer dingen toe te voegen, zoals 



entertainment bij kassaposten oid. Maar we weten niet of we dat dit jaar voor elkaar 
krijgen, we hebben wel wat benaderd maar of het lukt is de vraag. Maar voor de 
toekomst willen we hier zeker wat mee. 
 
Er komt een vraag of de Kassapost aan de Bosstraat op de stoep kan, de wagens 
worden beschadigd vanwege teveel bezoekers die langs de kassa en de wagens 
moeten. 
Hier moeten we naar kijken, de oplossing hebben we nog niet. 
 
Jordi geeft aan dat we dit jaar echt om de snelheid moeten denken, het ging nu veel 
te snel. Kwam ook dat de wagens kleiner waren dus hoefde nergens te worden 
gestoken met de wagens. 
 
Esmee (Corsofanaten): geven aan dat ze het gat moesten opvullen en daardoor 
moesten rennen. Beter om de wagens ervoor wat meer af te remmen, in plaats van 
de andere het gat op te dichten.  
 
Jack Limmen (Twijfelaars): is er dan alleen eten/drinken te koop op de 
Koomenstraat? Ria gaat er naar kijken of er belangstelling is om ook weer in de 
Dekkerstraat en Limmerschouw iets neer te zetten. 
 
Robert Wijn: Geeft aan dat we goed moeten kijken naar verbinding tussen Foodstreet 
en de gezelligheid op de Dorpsstraat, na afloop van het corso. 
 
Vraag over kermis en foodtrucks te mengen maar daar is de kermis niet zo blij mee. 
We gaan er naar kijken, heeft ook met de ruimte om de foodtrucks heen te maken; 
gas/frituren is 5 meter rondom, anders is het 2 meter rondom de foodtruck. 
 
Roy Berndt (Twijfelaars): is het een idee voor diegene die het willen van de 
kindercorso dat die meer rondes meedoen dan 1. Jeffrey gaat het met het 
kindercorsobestuur bespreken. 
 

 
o T-shirt beleid. 

De t-shirts moeten beter zichtbaar zijn dan afgelopen jaar, we gaan kijken naar 
vestjes voor de kou, lukt dat niet dan een (zwarte) lange mouw shirt eronder doen. 
Maar doe niet iets over het shirt.  Er mist autoritair in de  uitstraling van alleen een t-
shirt wordt er aangegeven. Er komt in ieder geval een tekst op de shirts van CREW, 
zodat bezoekers weten dat je erbij hoort. 
Functie wagenbegeleider is niet iedereen duidelijk. 
 
Uitleg wagenbegeleider; 
 
Er wordt in de groep 1 persoon aangewezen die wagenbegeleider is, dat houdt voor 
die persoon in dat die het shirt/vest draagt en voor/naast de wagen loopt om de 
veiligheid te bewaren. Personen die opeens oversteken die daarop aanspreken, 
kinderen of volwassen die op de stoep zitten dat hun benen niet te ver uitsteken 
zodat ze niet onder de wagen komen. De optocht begeleider kan je aanspreken om 
ergens op te letten. Opletten dat je als groep niet te snel gaat en zo kan aangeven 
dat de wagen wat langzamer moet. 

 
 

o Percentage bloemen op de wagen. 
Vraag aan de aanwezigen over bloemenpercentage op de wagens. Er zijn nu geen 
regels over het percentage bloemen. Het maakt een aantal groepen niet echt wat uit, 
het gaat ook om het entertainment op de dag. 
 
Discussie in de zaal over balans tussen bloemen vs entertainment/dagje weg. 



Mogelijk om percentage bloemen mee te nemen in de jurering. Er voor zorgen dat er 
niet over een paar jaar 5 tot 10 wagens met een lager percentage bloemen meerijden 
in het corso.  
Idee: maximaal aantal wagens met minder bloemen stellen. Bijvoorbeeld maximaal 4 
wagens, 1 per categorie die dit mogen doen. Moeten ze dan wel van tevoren duidelijk 
aangeven. 
 
Aftrek jury; doe je dan wel mee met de publieksprijs? 
 
Gea geeft aan dat in de statuten staat dat het bloemen versierde praalwagens zijn, 
dus we moeten hier echt wat mee. 

                      
Robert het draait meer om entertainment, als er een groep is die een praalwagen met 

                     een leuke band heeft en dus weinig bloemen dan is het geen corso wagen maar  
                     voegt wel wat toe aan de entertainment, en kan op die manier met de parade  
                     meedoen en telt niet mee in de jury. 
 
  We gaan als bestuur hier naar kijken wanneer er sprake zou ontstaan van een trend  

van wagens met weinig bloemen.  
 
We kunnen een enquête houden binnen de groepen over het bloemenpercentage.  
Een invulveld maken op het inschrijfformulier, hoeveel procent verwacht je om te 
plakken. 
 

o Pr en social media 
We willen ons meer focussen op de andere kant van de Langereis, meer reclame 
maken, weet iemand waar een groot bord in de tuin langs een doorgaande route mag 
staan, laat het ons weten. Evaberkhout@bloemencorsowinkel.nl 
 
Social media: vraag aan de aanwezigen of er nog iemand foto’s heeft gemaakt van 
de optocht. Voor onze fotodatabase voor PR en de socials. Vragen aan Wiebe 
Halbersma, Monique Slaman.  
Ze kunnen gestuurd worden naar secretariaat@bloemencorsowinkel.nl  
 

o Marketing regionaal. 
Zie deels pr en social media. 
Daarnaast zal er ook online gefocussed worden op het trekken van mensen uit de 
dorpen aan de andere kant van de Langereis. Afgelopen jaar als proef een online 
marketing gedaan (in samenwerking met Digitalex). Dat zetten we dit jaar door. 
 

o Vrijwilligers voor het weekend 
We hebben echt nog meer mensen nodig bij de kassa posten, we gaan ook met de 
Floralie samen op Kieledag staan en daar ook mensen werven. Maar A.U.B vraag in 
je omgeving of iemand een uurtje wilt helpen, wij zijn hard op zoek en ermee bezig 
maar het zou ook fijn zijn als er van jullie hier input vandaan komt. 
Weet je iemand, mail het naar Wilmascholten@bloemencorsowinkel.nl 
 
Vanuit de zaal Flyeren door het dorp is dat een idee net als zoektocht bestuur, dat 
was erg duur, maar we kunnen wel wat oproepen doen op social. 
Gaan ook bij Hippolytushoef op een kraam staan, en gaan kijken of we dat bij 
meerdere plaatsen gaan doen. 
We hebben op de Hollands Kroon beurs gestaan maar daar krijgen we geen 
vrijwilligers door.  
 
Jordi: Vonk opleidingen mogen op evenementen staan als stage uren. 
Zundert, hebben vrijwilligers van scouting en kregen daar een bijdrage voor. 
Louise geeft aan mensen altijd persoonlijk te benaderen kijk naar je eigen vijver. Dat 
werkt erg goed. 
 

mailto:Wilmascholten@bloemencorsowinkel.nl


o Corso 2023 deelname. 
                     We hebben tot nu toe 9 aanmeldingen waaronder een nieuwe groep, De sloopkogels! 
 

o wvttk. 
 
Wordt er nagedacht over entertainment in de optocht? We hebben offertes 
opgevraagd, of dat dit jaar lukt weten we niet. Bijv. Dj, clown, straattheater. 
Of we doen het bij de ingangen. 
 
Speaker op 1 plek, kan dat niet op 2 plekken ook op Veldwachters Pad bijvoorbeeld? 
We gaan wel met het bedrijf in gesprek om de kwaliteit te verbeteren. Stel dat we de 
ronde groter gaan maken, dan is het zeker een idee, technisch moet het mogelijk zijn 
maar dan is er ook een extra presentator/speaker nodig. 

 
Afval wordt er nog gerecycled? 
Kijken de meeste groepen daar wel naar? Je kan het nog veel hergebruiken en er 
werd afgelopen jaar door groepen van alles weg gedaan wat nog hergebruikt kan 
worden. Iemand geeft aan dat ze geen ruimte hebben om op te slaan. We hopen dat 
iedereen er wel naar kijkt, om ook zo milieubewust te kunnen zijn, vanuit de corso 
koepel wordt daar ook aandacht aan gevraagd, hoe we hiermee omgaan. 
 
Peter Otjes: startplaats Bosstraat, gaat ook veel hekken heen maar is nog steeds 
niets afgesloten van de wagens waardoor er veel publiek omheen loopt wat weer tot 
schade leidt. Eerder werd er gestart bij de kerk of bijv. bij Beers is dat weer een optie. 
Er is voor de Bosstraat toen gekozen vanwege het bejaardenhuis, maar die zit er niet 
meer. 
 
We zijn hier ook steeds ons hoofd over aan het breken maar hebben nog niet de 
oplossing. 
 

                      Idee uit de zaal : opstellen aan de andere kant van de rotonde, richting de  
brandweer. We gaan dit als bestuur bespreken.  
 

● Save the date: 9 Juni 
Op 9 juni willen we het corso seizoen aftrappen in de Niedorphal. We willen iedereen die 
iets met het corso te maken heeft uitnodigen, bouwers, plakkers, vrijwilligers, 
commissieleden etc.  
We willen een gezamenlijke avond organiseren ipv de slotavond. We willen voor ieder wat 
wils aanbieden. 

 

● Rondvraag en sluiting 
 
Robert Wijn: Is het leuk om af te sluiten met muziek op de Pijp rondom de prijsuitreiking? 
Afgelopen jaar stond Witte Rook er een show te geven en dat was erg leuk. 
Er is wel een idee om dat anders te doen, maar dat lukt dit jaar waarschijnlijk nog niet.  

 
Avondopenstelling was wat rommelig. 
Die was op basis gemaakt naar de opstelling van 2019, maar bleek niet voldoende. Dit jaar 
kan je op het opgaveformulier aangeven waar je wil staan en kijken we of we daar aan 
kunnen voldoen. 
 
Sluiting 22:18 uur. 

 


